

王田业督查暗访中心城区部分农贸市场“创卫”工作

本报讯（记者 李瑞才）11月9日，市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业在市委宣传部副部长、市文明办主任刘淑君的陪同下，带领综合办公室等部门相关负责人、媒体记者，到中心城区部分“创卫”实地考察点进行督查暗访，对看到的、亟待提升整改的地方提出针对性意见和建议，全力推进“创卫”迎检工作。

当日上午，王田业一行先后察看了五一路农贸市场、黄淮大市场、嵩山路农贸市场、北花园农贸市场、汉阳路菜市场。在五一路农贸市场看到“创卫”宣传氛围浓郁、经营秩序规范、门口墙上优秀商户“红黑榜”和各项管理规章制度悬挂齐全，王田业当场对市经济开发区及该市场管理方提出表扬。

看到“创卫”必检示范点——黄淮大市场鸡鱼经营范围统一给商户配发垃圾桶、高标准规范商户出店经营行为，施划了顺向停车位，严格按照“创卫”评测标准改造活禽宰杀区并投入使用后，王田业建议市场管理方邀请市“创卫”工作组前来检查验收，并请他们根据评

测标准再提些针对性建议，把黄淮大市场打造成中心城区“创卫”示范亮点。

在嵩山路农贸市场，针对电动车、自行车摆放无序，市场内道路及周边环境卫生状况差等现象，王田业安排东新区市场管理部门要严格按照“创卫”评测标准，及时查漏补缺，尽快把不足的地方落实整改到位。

在北花园农贸市场，看到市场改造工作正在加快推进，王田业安排川汇区有关部门，在保证工期、高标准提升改造市场的同时，还要积极“走出去”，借鉴学习其他地市成熟市场管理经验，争取把该市场打造成中心城区又一个“创卫”示范亮点。

在汉阳路菜市场，看到该市场仍存在管理不规范、分区不明显、“创卫”宣传氛围不浓郁等一些亟须提升的地方，王田业建议川汇区相关职能部门和市场监管方尽快组织部分商户代表，前往驻马店参观学习他们农贸市场先进管理和规范经营的经验，及时把不足部分整改到位，以全新的面貌迎接省级卫生城市检查验收工作。

王伟到分包路段督导“创建”工作

本报讯（记者 刘琰）11月9日上午，市人大常委会副主任王伟到其分包的周口大道（沙颍河桥至朝阳路段）现场督导“五城联创”工作。市人大常委会机关有关人员，市经济开发区、市公安局、市城管局、市卫计委、中储粮周口直属库、市技工学校等分包单位、责任单位负责人陪同察看。

王伟一行由南向北沿周口大道步行察看，发现存在建筑垃圾和生活垃圾清理不及时、车辆乱停乱放、墙体乱涂乱画、“两违”建筑等问题。

在随后召开的推进会上，王伟要求，一要提升政治站位，提高“创城”工作重要性的认识。各分包单位、责任单

位要解放思想，站在全局的高度认识“五城联创”工作。市委、市政府狠下决心做“五城联创”工作，我们要无条件、无理由做好这项工作，向历史向人民有个交待。二要坚持问题导向，以整改问题作为首要任务。对照检查中发现的每一个问题，全覆盖、无死角，认真整改落实。三要明确整改时限，以时不我待的精神做好“创卫”工作。要针对存在的问题建立台账，明确责任单位、责任人、完成时限。分包单位的监督岗一定要发挥作用，发现问题，及时解决或上报。各单位要发挥自己优势解决问题，加大投入，研究措施，尽快解决发现的问题，为“五城联创”工作作出更大的贡献。

市政府召开沙颍河城区段综合治理工程推进会

本报讯（记者 李莉）11月9日上午，市政府召开沙颍河城区段综合治理工程推进会。副市长洪利民出席会议并讲话。

洪利民要求，要加快工程建设进度，抓好一期工程扫尾，尤其是滨河路下穿周口大道立交工程，中标单位要严格按照施工合同约定，履行责任和义务，不得延误工期。项目监理公司要充分发挥应的作用，认真履行监理职责，要明确规定管理责任，各区和有关单位要为工程建设营造良好环境，确保工程顺利推进，确保把实事办实、好事办好，造福百姓，不留遗憾。

洪利民强调，要认真贯彻落实全市

百城建设提质工程暨文明城市创建工作精神，进一步解放思想观念，创新发展理念，全力以赴推动文明城市创建工作和百城建设提质工程建设。要加快沙颍河综合治理二期工程的开发建设，市经济开发区、东新区要做好开发建设前的各项准备工作。要加强项目招投标管理，规范招投标行为，严格审查投标单位资质、资格、财务能力和专业技术力量。要注意工程建设中的施工细节管理，按照环保要求规范布置施工围挡。

会后，洪利民到滨河路下穿周口大道立交工程现场进行实地察看，并对施工单位提出要求。

我市举行“119”消防宣传月活动启动仪式

本报讯（记者 李一）11月9日上午，我市在五一文化广场举行以“关注消防，平安你我”为主题的“119”消防宣传月启动仪式。副市长、市公安局局长王平出席启动仪式并作重要讲话。

王平指出，近年来，在市委、市政府领导下，全市上下高度重视消防工作，落实消防安全责任制，加快城市公共消防基础设施和消防装备建设，开展了夏季消防检查、高层建筑和电气火灾综合治理等一系列消防安全专项整治行动，实实在在消除了一大批火灾隐患。王平

要求，公安消防部门要加强组织协调，进一步深化消防宣传“七进”活动，真正把消防宣传渗透到城乡各个角落，将消防服务送到老百姓身边；要加大执法力度，始终保持消防执法高压态势，对违法单位和个人，坚决硬起手腕，依法处罚；要充分发挥新闻媒体的作用，加强舆论引导和监督，大张旗鼓地宣传消防法律法规和消防常识，全面掀起冬春消防宣传新高潮，不断提高公众消防常识知晓率，真正把消防安全知识播撒到各行各业、千家万户。

阳新高速周口段勘测定界和土地组卷报批工作开始

本报讯（记者 张艳丽）11月9日上午，市政府召开会议安排部署阳新高速周口段勘测定界、附着物清点和土地组卷报批等工作。副市长路云出席会议。

濮阳至湖北阳新高速公路是省委、省政府完善高速公路网、巩固交通优势、加快豫东南发展的重大举措，将结束郸城县不通高速公路的历史。

路云指出，郸城县、沈丘县和各相关部门要提高认识，高度重视，迅速行动，立即启动阳新高速周口段的勘测定

界、土地组卷报批等工作，为项目顺利开工奠定基础。要明确职责，时间节点，集中人力、物力，财力首先完成勘测定界、附着物清点和土地组卷报批工作，重中之重是加快完成阳新高速公路与淮广一级公路互通立交开工点先行用地手续上报，确保今年12月20日前顺利开工。要强化措施，落实责任。各单位、各部门要按照职责分工，履职尽责，密切配合，快字当头，急事急办，特事特办，开辟绿色通道，全力支持阳新高速公路项目建设；郸城县、沈丘县要强化组织领导，加强对沿线群众的宣传动员；市指挥部要按照时间节点，加强督导检查，确保工程顺利推进，按时完成各项既定目标任务。

闫淑娟调研基本农田保护情况

本报讯 11月9日，市政协副主席闫淑娟带领部分政协委员及相关部门负责同志，赴郸城县、沈丘县就基本农田保护情况进行调研。

调研组一行实地察看了郸城县汲冢镇、李楼乡，沈丘县白集镇、卞路口乡的多处基本农田，闫淑娟对两县的基本农田保护工作给予充分肯定。针对下一

步工作，她指出，要严守基本农田的数量，确保基本农田占本行政区域内耕地总面积的80%以上。要确保基本农田的质量，把对基本农田环境污染监测和评价工作落到实处，长期抓，不放松。要提升基本农田的效益，大力依靠科技手段提升地力，向单位面积要效益。

（陈方方）

省粮食局 周口市人民政府战略合作

建设临港粮食产业园加快产业发展

本报讯（记者 宋馨）11月9日，省粮食局、周口市人民政府举行建设周口临港粮食产业园加快粮食产业经济发展战略合作签约仪式。省粮食局党组书记、局长赵启林，省粮食局党组成员、副局长乔心冰，市委常委、常务副市长吉建军，副市长洪利民、王少青等出席签约仪式。

赵启林指出，周口粮食资源丰富，

水运优势独特，在建设临港粮食产业园和发展粮食产业经济方面有着得天独厚的条件。此次省粮食局、周口市人民政府签订战略合作协议，重点在落实粮食安全行政首府责任制，助推周口粮食经济新旧动能转换、加快周口市粮食流通基础设施建设、共同实施“优质粮食工程”、支持周口开展产销衔接、推进省直粮食企业与周口相关企业融合发展等六个方

面开展深度合作，这对于实现局地合作共赢、共同发展，开创全省粮食工作新局面，必将产生重要而深远的意义。

吉建军说，在深化农业供给侧结构性改革、加快粮食行业转型发展的关键时期，河南省粮食局与周口市人民政府扎实开展加快粮食产业经济发展战略协作，是认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署的有力措施，是深

入实施国家粮食安全战略的具体行动，具有十分重要的现实意义。他表示，周口市将以这次合作为契机，进一步提高政治站位，主动担当起粮食大市的责任，认真落实协议内容，主动跟进对接服务，推动项目落地实施，为保障国家粮食安全作出新的更大的贡献。

签约仪式前，与会人员到周口港区参观了码头及粮食产业园。

忠诚尽责不辱使命 清正廉洁坚守梦想

——记扶沟县纪委办公室主任宋玉民

记者 刘昂

“我1996年开始从事纪检监察工作，从那时起，为党正风肃纪成为了我不变的初心，为民伸张正义成为了我坚守的梦想。21年，我把人生最为宝贵的年华无怨无悔地奉献给了我所钟爱的纪检监察事业。”身穿黑色西服，左边领口佩戴着一枚红色党徽胸章，瘦削白净的脸上架着一副黑色半框眼镜，现年51岁的宋玉民看起来斯文文，当记者问及他的工作感受时，洪亮略显激动的声音透露出他对这份工作发自内心的热爱。

21年来，宋玉民勤政自省、信念坚定，从未受到检举和投诉，工作成绩受到组织的认可，获得省市荣誉17项。

不忘初心 勤学笃行

“工欲善其事，必先利其器。”纪检监察工作是一项政治性和专业性很强的工作，作为一名纪检监察干部，必须加强学习，不断增强党性修养，提升业

务水平。为此，宋玉民经常把入党誓词、党纪、中纪委全会公报等学习资料放在身边，便于随时翻阅研读。此外，他还坚持向同事学、向群众学，把自己锻炼成了一名“多面手”。经过长期知识积淀，他受邀参与编写了《周口市党员干部关爱教育系列丛书》，并创作了《学习贯彻农村基层干部廉洁履行职责若干规定七字歌》，用图文并茂、琅琅上口的形式宣传党纪政纪条规。

不忘初心 尽责担当

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”作为一名纪检监察干部，必须以“比、赶、超”的精气神，充分发挥自身潜能，高标准推进各项工作。在吉鸿昌廉政教育基地廉政展厅的策划和建设工作中，宋玉民和同事一道，不顾寒暑，奔波千里，赴外地学习调研，坚持“白加黑”“五加二”工作法。经过不懈努力，终

于把吉鸿昌廉政教育基地打造成了宣传党纪政纪条规的平台、展示反腐倡廉工作成果的窗口、教育党员干部清廉自守的阵地，被省纪委命名为“河南省廉政教育基地”，受到中纪委宣传部领导的高度赞誉。

不忘初心 敢闯新路

“行百里者半九十。”当前，全面深化改革进入“深水区”，全面从严治党任务繁重，为确保中央八项规定精神在扶沟落实生根，调动群众参与监督的积极性，宋玉民和同事深入基层发放调查问卷1000余份，征集意见200余条。经过归纳整理，整合全县纪检监察力量组建了“清风六组”，印发了10000份宣传单，公布了举报热线，制订了督查方案、

周口市纪检监察系统先进集体、先进个人风采展

2017周口万人相亲会暨“双11”购车节今日开幕

中式婚礼秀等一系列精彩纷呈的节目。

据悉，今年8月27日，周口报业传媒集团两个多月的精心筹划和细心准备，2107周口万人相亲会暨“双11”购车节于9时许在市体育中心盛大开幕。

2017周口万人相亲会暨“双11”购车节举办时间从11月10日至12日，为期3天。届时，单身青年可以前来寻找自己的姻缘，市民可以前来选购心仪的爱车，还可以欣赏到活体蜜蜂汉字表演、

据周口报业传媒集团相关人员介绍，报名过程中，他们已经促成3对单身人士成功牵手。

由于适逢“双11”消费热潮，周口各大汽车品牌商也踊跃参与。本次购车节上，有东风雷诺、东风本田、广汽本田、威佳上海大众、威佳雪佛兰等30多个主流汽车品牌参展。

令人期待的是，在2017周口万人相亲会暨“双11”购车节开幕式上，焦作

神农山景区向周口市民免费赠送价值200万元的景区门票，凡是到现场相亲的青年男女或者订车的客户，均可到组委会领取景区门票1张。

更令人期待的是，联通周口分公司工作人员为参与相亲的单身人士赠送联通电话卡或腾讯大王卡1张（凭本人身份证件领取，内含100元话费，免费体验1个月）。

市工商局定向检测网店为“双11”护航

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 连平）11月9日，市工商局网监科对周家口牛肉、朗丽面包等网店实施定向监测，并会同商水县工商局实地向周家口牛肉等网络经营者了解“双11”促销宣传情况及营销策略，与网络经营者签订《网络文明诚信经营承诺书》，宣传《网络商品和服务集中促销活动管理暂行规定》等网络促销相关法律法规，指导其申领电子链接标识。

当日，市工商局网监科对周家口牛

肉、朗丽面包等网店实施了定向监测，并会同商水县工商局实地向周家口牛肉等网络经营者了解“双11”促销宣传情况及营销策略，与网络经营者签订《网络文明诚信经营承诺书》，宣传《网络商品和服务集中促销活动管理暂行规定》等网络促销相关法律法规，指导其申领电子链接标识。

此次网络市场定向监测工作重点包括：侵权假冒、虚假宣传、虚假违法广告、刷单炒信等2017网络市场专项行动方案中列出的违法行为。据市工商局网监科科长刘艳芳介绍，在“双11”“双12”、圣诞节、元旦等重要时间节点，他们都会开展网络市场监测监管工作。同时提醒广大网络经营者在网站或网店

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

11月8日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包路段责任单位执行情况进行了全面督查，共发现问题15个，已整改3个。对11月7日通报的13个问题进行复查，经复查，已整改8个。现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段（区域）

1.新闻路（工农路至八一大道段），责任辖区：川汇区七一路办事处（高团结），路长：李宏国，环卫监督：许卫敏，

2.太昊路（中原路至工农路段），责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处（赵愚），路长：袁中军，环卫监督：苑冬梅、王献花，分包路段（区域）责任单位及责任人：市卫计委（陈高峰）。

二、管理较差路段（区域）

1.颍河路（大庆路至中原路段）河堤坡内垃圾较多，环境卫生差，责任辖区：

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办

2017年11月9日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

周口市中心城区棚户区（城中村）改造征迁工作进度表

2017年11月9日

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况				备注
	户数（个）	面积（平方米）	户数（个）	面积（平方米）	户数（个）	面积（平方米）	户数（个）	面积（平方米）	户数完成百分比	面积完成百分比	
川汇区	13198	4065802	5611	1659112	4977	1517576	568	165721	4.30%	4.08%	
经开区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%	100.00%	
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	11		